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            DOMOVNÍ ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD 
Dotace z rozpočtu obce na domovní čistírny odpadních vod jsou na základě Vašich 

žádostí v běhu a postupně dochází k vyplácení dotace těm, kteří mají již 

zrealizováno. Platba je poskytnuta na základě předložení všech povinných 

dokladů, které určují podmínky dotace. Je třeba upozornit na to, že příjemce dotace je 

povinen poskytovateli ke každému 30.6. toho daného roku, předložit výsledek rozboru 

vypouštěných odpadních vod dle platné legislativy. Kontrolní výsledek musí odpovídat 

požadavkům aktuálních obecně závazných právních předpisů v této oblasti, resp. podmínkám 

stanovených v povolení k nakládání s vodami, bylo-li pro DČOV vydáno. Nedodržení této 

povinnosti bude poskytovatelem považováno za porušení podmínek poskytnutí dotace. Pokud 

nedojde k předložení takového dokladu, je to důvod k vrácení dotace. Dejte si prosím na tuto 

podmínku pozor, a hlavně včas informujte obec (poskytovatele dotace) v případě, že vznikne 

problém s výsledkem vzorku. Není možné, aby vzorek k 30.6. vyšel negativně, obec jako 

poskytovatel dotace o tomto neměla žádnou zprávu a správný vzorek bude dodán až po 

povinném termínu. Tento postup je závažné a zásadní porušení poskytnutí dotace, které vede 

k vrácení dotace.  

 

     OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA 
Zastupitelstvo obce na svém veřejném zasedání, které se konalo 4. září, 

schválilo novou Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2019 o stanovení systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 

komunálních odpadů na území obce Nový Oldřichov. V této vyhlášce jsou nové 

změny: 

- již nedochází k odvozu zelených pytlů na sklo, sklo se shromažďuje v tříděných 

kontejnerech, které jsou umístěné u bývalé pošty, školy, Centra pro vzdělávání a kulturu, na 

křižovatce u autobusové čekárny směr Česká Lípa, 

- od 1.1. 2020 dochází k třídění jedlých tuků a olejů z domácností, ty se budou odevzdávat do 

speciálních nádob, které budou umístěny v bývalé sběrně, a to v období od 1. dubna do 31. 

října každého roku, vždy v sobotu v době od 9h – 11h, od 1. listopadu do 31. března každého 

roku, vždy ve středu v době od 9h – 11h, 

- oddělené soustřeďování biologicky rozložitelného odpadu rostlinného původu je celoročně 

zajištěno jeho odkládáním do kontejneru na biologický odpad, který je umístěn v bývalé 

sběrně u č. p. 9, k. ú. Mistrovice u Nového Oldřichova (dále jen „bývalá sběrna“), a to v 

období od 1. dubna do 31. října každého roku vždy v sobotu v době od 09h – 11h a v období 

od 1. listopadu do 31. března každého roku vždy ve středu od 9h- 11h. 
 

VELMI SILNÝ VÍTR  
S přicházejícím podzimem nás opět čekají velmi silné poryvy větru. 

Nepodceňujme jeho sílu a snažme se ochránit. Při silném větru jsou 

očekávána poškození stromů a lesních porostů, škody na majetku a některých 

budovách. Možné přerušení elektrického vedení. Ztížená chůze, nebezpečí 

úrazů a ohrožení životů uvolněnými předměty, zlomenými větvemi nebo 

vyvrácenými stromy. Komplikace v dopravě z důvodu silných poryvů větru a 

popadaných stromů, neprůjezdnost komunikací, možnost převrácení prázdných nákladních 

automobilů. Doporučuje se zajistit okna, dveře, odstranit nebo upevnit volně uložené 

předměty, zabezpečit skleníky apod. Omezit pohyb venku i jízdu autem. Nezdržovat se a 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Vodní-kapka-vektorový-obrázek/3803.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Vektorový-obrázek-modré-pan-vítr-Cloud/31290.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Odpadkový-koš/73372.html


neparkovat zejména v okolí starších budov, v blízkosti větších stromů a vysokých stožárů. 

Nechodit do lesa a nepřibližovat se k spadlým drátům elektrického vedení. V případě nutnosti 

jízdy jet maximálně opatrně a pomalu. 

   

  PARKOVÁNÍ NA KOMUNIKACÍCH 
Trvalé parkování automobilů na místních komunikacích je téma, které 

zmiňujeme velmi často a dokola. Blíží se zima, se kterou pravděpodobně 

tak jako každý rok napadne sníh a obec bude zajišťovat zimní údržbu. Ale 

nejen to. V průběhu roku obec zajišťuje spoustu dalších služeb jako je 

odvoz tříděného odpadu, směsného odpadu, integrovaný záchranný systém 

pak zajišťuje pomoc lidem, kteří jsou v nebezpečí. V neposlední řadě i 

občané využívají místní komunikace, které jsou po celé obci rekonstruované. Díky trvale 

parkujícím vozidlům na těchto komunikacích dochází k velkému omezení nás všech. Nejen to, 

že se obslužná vozidla musí těmto autům vyhýbat, čímž najíždí na krajnici komunikace a tím ji 

ničí, ale i to, že podstatným způsobem omezují nás všechny při vyjíždění, zajíždění na naše 

pozemky, omezují leckdy i vůbec samotný průjezd. Individuálně jsou tyto situace řešeny. 

Ovšem argumenty, které jsou ze strany majitelů takto parkujících vozidel používány, jsou už 

nehorázné. Nechce se mi pořád otevírat a zavírat vrata na zahradu, můžete na své pozemky 

zajíždět např. couváním, ať si obec koupí obslužná vozidla užšího parametru, já na 

komunikaci stojím proto, abych ji chránil. Nikdo tam neprojede, takže se neničí apod. Každý 

má ve svém domě okno a vidí, že jeho soused nemůže vyjet, přesto si před svůj dům dnes a 

denně postaví klidně dvě auta. Osobní a dodávku, se kterou jezdí do práce.   Je to vrchol 

drzosti a opovrhování sousedských vztahů. Kdyby mohla bezohlednost fackovat, bylo by to 

asi nejlepší. Snad už ani není třeba uvádět, že na komunikacích v šíři, které v naší obci jsou, 

se dle zákona o pozemních komunikacích trvale stát nesmí.  

 

SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ ZAHRADU 
16. ročník soutěže o nejkrásnější zahradu má své vítěze. Komise z řad zastupitelstva obce 

vyhodnotila nejkrásnější zahrady pro tento rok. Opět nelehký úkol, protože mnoho zahrad, 

zahrádek, truhlíků na oknech a upravených zázemí nás všech zkrášlují naši obec. V tomto 

pořadí tedy zastupitelstvo vyhodnotilo soutěž: 

1. místo – Pavel Ponikelský, Nový Oldřichov čp. 130 

2. místo – manželé Frankovi, Mistrovice čp. 22 

3. místo – Petr Mazanec, Nový Oldřichov p.č. 61 

 

 

 Srdečně blahopřejeme! Tito ocenění si mohou vyzvednout svou výhru 

   na obecním úřadě. 

 

 

PODĚKOVÁNÍ  
Velitel Sboru dobrovolných hasičů Leskovec nad Moravicí velmi děkuje 

našim dobrovolným hasičům za pomoc a úspěšnou realizaci hasičské 

fontány na Slezské Hartě, která se konala při tradičních Vavřineckých 

hodech a zároveň oslavách 795 let obce Leskovec nad Moravicí a 135 let 

založení sboru dobrovolných hasičů v obci. Hasičská fontána proběhla bez 

sebemenších problémů a stala se tak jedním z vrcholů oslav jejich výročí.  

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Děkuji-Poznámky-vektorové-kreslení/25496.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Vektorové-ikony-pro-auto-Parkovací-obsluha/4959.html


                          ZEMŘEL MISTR . . .  
pan Karel Gott. S hlubokým zármutkem nám všem bylo oznámeno, že 

zemřel fenomenální zpěvák a úžasný člověk pan Karel Gott. Podlehl 

vážné a těžké nemoci v úterý 1. října krátce před půlnocí. Byl to nenahraditelný 

profesionál, který byl uznáván napříč všem generacím.  

Velká čest jeho památce a velké přání, aby mu bylo v hvězdném nebi moc dobře.  

 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat ve středu 23. října 2019 

od 18,00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu. Změna termínu a času 

vyhrazena. Případné změny budou zveřejněny na úřední desce OÚ a na 

plakátovacích plochách. 

 

FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ 
Fotbalové hřiště je opět poničené od divokých prasat. Na chvíli se odstěhovala, když se v lese 

těžilo a jsou zase zpátky. Nepomohly ani pachové ohradníky, které byly kolem hřiště 

instalovány. Od soboty 28. září myslivci v noci hlídkují, zda se jim podaří odstřel. Je to jediné 

řešení, které v této situaci pomůže.  

 

 

 

 

SVOZ ODPADŮ 
Od 1.10. do 31.3. je svoz komunálního odpadu každý týden ve čtvrtek. Svoz pytlů 

s tříděným odpadem jednou za 14 dní v úterý každý sudý týden. Popelnice a 

pytle s tříděným odpadem prosím vždy umísťujte na svozovou trasu již večer, 

přede dnem svozového dne. Občas se stává, že firma AVE, která svoz provádí, 

jezdí brzy ráno.  

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Koše-lze-vektorový-obrázek/8107.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Kříž-silueta/79867.html
http://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Kulatý-stul-setkání


Oslavy 100. výročí založení české školy v Novém Oldřichově  

7. září proběhl v naší škole Den otevřených dveří, s doprovodnými 
programy, zaměřený na naše slavné výročí. Za celý den školu navštívilo 
zhruba 150 dospělých a dětí, což je opravdu hodně. Proběhl minikoncert 
ZUŠ Žandov, kde vystoupily i naše dvě žačky, Týnka a Gabča Hasanovi, 
s pěveckým vystoupením. V jídelně bylo připravené zdravé pohoštění, které 
připravila naše paní kuchařka, pomazánka z červené řepy měla největší 
úspěch.   
Na školní zahradě pak měl svůj start závod v orientačním běhu, který zorganizovala paní 
učitelka Mrňáková za velké pomoci rodičů. Jarmark s výrobky našich žáků přinesl krásný 
výtěžek, bude celý použit na prosincový adventní výlet do Prahy. Odpoledne nám pak 
zpestřilo vystoupení Féšáka Píny, který roztančil malé i velké. Chci moc poděkovat všem 
zaměstnancům školy za přípravu a provedení, za velkou pomoc zaměstnancům obce (pan 
Dvořák u grilované kýty byl bezchybný), našim hasičům za celodenní práci – bez jejich 
pomoci v opravdu nevlídném počasí bychom nemohli většinu akcí na školní zahradě 
uskutečnit. Unii rodičů za pomoc s občerstvením a přípravou.  Panu Trhalovi patří velký dík 
za darování celé předuzené kýty, která se stala velkým hitem a panu Radkovi Novotnému 
děkuji za zapůjčení grilu. 

Celá akce byla finančně podpořena Libereckým krajem v rámci Programu Podpory mládeže 
na krajské úrovni v roce 2019 a LAG Podralsko z.s. Zahrádky v rámci projektu MAP II. 

Myslím, že se celý den povedl, navzdory dešti. Všechny jsme vás ve škole moc rádi viděli. 

Mgr. et Mgr. Pavlína Burdová 

ředitelka školy 
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Školní adaptační kurz 

Jako každý rok jsme se s dětmi vydali na adaptační kurz. Tentokrát 
jsme se vrátili na místo činu do Pardubických chat, prozkoumat 
Jizerské hory a Krkonoše. Byli s námi i rodiče předškoláků a Karel 
Švanda, který připravil pro děti zajímavé aktivity.  
Podívali jsme se do Muzea výroby hraček v Jiřetíně pod Bukovou. Viděli jsme, jak se hračky vyrábí a 
děti si zkusily navrhnout a vyrobit vlastní hračku. Zahráli jsme si minigolf. Všichni jsme zdolali 
rozhlednu Štěpánku a prohlédli si okolí z výšky. Nejhezčí výlet byl však na Rašeliniště Jizerky. Je to 
národní přírodní rezervace, a tak jsme nahlédli do opravdové přírody. Celý kurz byl v duchu 
oblíbeného Harryho Pottera. Mezi výlety, si děti vyrobily kouzelnické hůlky, část uniformy, kolejní 
trička, vymýšlely vlastní kouzelnickou formuli a užily si kouzelný a kouzelnický týden. Moc děkujeme 
všem účastníkům a těšíme se na příští rok.  

Jana Marečková 
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MÍSTNÍ POPLATEK 
Splatnost druhé poloviny místního poplatku za svoz komunálního odpadu byla 30.9. 

 

                      MÁTE ZAPLACENO??? 
 

KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI 

 

DROBEK Z KNIHOVNY 

O spolcích 

Koaliční zákon v roce 1870 umožnil budovat spolky a sdružení.  

Dělnický tělovýchovný a vzdělávací spolek, který v našich obcích vznikl před první 

světovou válkou, se stal organizátorem prakticky všeho kulturního života. Spolkem 

s dlouhou tradicí byl Německý tělovýchovný spolek, založený roku 1869.  Zvláštní 

podpůrné poslání měl v Mistrovicích Školní krejcarový spolek, sbírající krejcary na 

podporu stravování, ošacení a vánočních dárků pro děti. Až do první světové války 

doznívala tradice křesťanských spolků, které pomáhaly při stavbě a vybavení kostela. Spolkem ryze 

oldřichovským, byl mužský pěvecký sbor Veselí pěvci, který vyšel z hospodských stolních společností 

a pěvci si troufali i na složité skladby. Navíc se spojili i do ochotnického divadelního spolku. Také  

Mistrovická kapela šalmají byla prý velice oblíbená a hojně používaná při vojenských marších pro 

svoji břesknost -  jak vypadají šalmaje, se můžete podívat do knihy o našich obcích na stranu 95.

        Irena Pokorná, knihovnice 

Datum Název akce Pořadatel 

9.10.2019 Vaření s Věrkou 
Tradiční francouzský Quiche  

Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 

11.10.2019 Stezka odvahy Unie rodičů a přátel 

školy 

19.10.2019 Posezení se seniory  

ČZS 

23.10.2019 Vaření s Věrkou 
Pravé slovenské halušky 

Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 

1.- 3.11.2019 Halloweenské menu Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 

1.12.2019 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU 

obec Nový Oldřichov 

ZŠ a MŠ Nový 

Oldřichov 

25.1.2020 Ples obce obec Nový Oldřichov 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Dívka-sedí-a-čtení-vektorové-kreslení/11721.html


 

Nový Oldřichov - Nový Oldřichov 

Mistrovice 

23 

Nový Oldřichov 

1 , 10 , 101 , 103 , 104 , 106 , 108 , 109 , 11 , 110 , 112 , 113 , 116 , 118 , 119 , 123 , 127 , 13 , 137 , 1

40 , 141 , 143 , 146 , 147 , 148 , 148/81 , 149 , 15 , 150 , 151 , 153 , 154 , 156 , 157 , 159 , 160 , 161 , 

163 , 165 , 165U , 166 , 16E , 17 , 171 , 172 , 174 , 175 , 177 , 180 , 181 , 18U , 19 , 21 , 22 , 24 , 26 , 

27 , 28 , 29 , 32 , 33 , 34 , 35 , 36 , 37 , 38 , 4 , 421/2 , 43 , 44 , 45 , 46 , 47 , 48 , 56 , 57 , 58 , 59 , 6 , 6

1 , 62 , 63 , 67 , 69 , 6E , 7 , 71 , 73 , 82 , 84 , 85 , 86 , 87 , 9 , 91 , 92 , 93 , 96 , 97 , 97U , 98 , 99 , E13

6 , E14 , E18 , E25 , E39 , E42 , E45 , E49 , E50 , E51 , E52 , E53 , E54 , E55 , E70 , E74 , E78 , E88 ,

 parc.č. 118 , parc.č. 385 , parc.č. 422 , parc.č. 79/2 , parc.č. 98 

 

Nový Oldřichov - Mistrovice 

Mistrovice 

88 , parc.č. 655/1 

 

Srdečně Vás zveme na 

POSEZENÍ  SE SENIORY, 

  které se koná v sobotu  19.10.2019,  v klubovně zahrádkářů od 18.00h. 

Přijďte strávit příjemný večer s živou hudbou pana     

 Kronavetra… 

 

Těšíme se na Vás členky ČZS 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Starší-usmívající-se-pár/82035.html


 

 
 

 



 

 



 

Sportovní a relaxační masáže 
Přijímám objednávky na mnou vykonávané sportovní a 
relaxační masáže. Na masáž se můžete objednat a přijet buď za 
mnou do salónu Babor v Novém Boru, nebo i já mohu dorazit k 
Vám domů. 
Masáže a ceny v salónu, které Vám mohu nabídnout: 
Záda +Šíje……………. 300,- (40minut) 
Záda +ruce………….. 400,- (50minut) 
Záda +nohy……...... 520,- (60minut)  
Samostatná šíje…. 100, - (10minut)  
Celé tělo ( záda, nohy zezadu, nohy zepředu, ruce, hrudník, 
břicho, šíje)….........700,- ( 90minut)  
Samotné nohy……  250,- (30minut) 
Samotné ruce……. 150,- (20minut)  
( Ceny při jízdě k Vám domů se liší podle vzdálenosti)  
Ozvěte se mi buď do zpráv, nebo zavolejte na telefonní číslo 
734613795. 

Hledíková Lenka.  



 

V měsíci říjnu významná jubilea slaví: 

 

Prokopová Jana    75 let   

 

 

     

                                  

Srdečně blahopřejeme 

 

 

 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

       mobil – místostarostka obce:  736 753 752 

  mobil – administrativa obce:  730 145 208 

 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp 

úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

v ostatních dnech po předchozí telefonické dohodě 

 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 

 

 

 

 

 
Naše vesnice – informační list obecního úřadu, vychází 1x měsíčně - vydavatel: Obec Nový Oldřichov,  IČ 

00260789, MK ČR E 14526. Příjem inzerce: vydavatel si vyhrazuje právo odmítnout přijetí inzerce příspěvků i 

bez udání důvodu. Termín příjmu inzerce a příspěvků do dalšího vydání je 18. října 2019. 
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